

U ZAJEDNICI TALIJANA OTVORENO JE 11. IZDANJE FESTIVALA DJEČJE KNJIGE MONTE LIBRIĆ

## Osmo pulsko brdo i sedam dana književnih poslastica

23.04.2018 13:16



Uz animaciju, igrokaz, vesele mališane i protokol danas je otvoreno 11. izdanje festivala dječje knjige Monte Librić, koji će se u Zajednici Talijana održati od 23. do 29. travnja.

Ovo je otvorenje bilo posebno zbog mnogo razloga. Prvi put otvorenje nije se odvijalo samo na pozornici, već su nazočni i putem platna mogli pratiti dolazak Bake Librić na manifestaciju.

### Posebno otvorenje

Uz simpatične voditelje programa, Libricu Iris Mošnja te Davora Schunka, već dobro znanih likova s osmog pulskog brda knjiga, nazočni su mogli gledati kako Baka Librić Carrarinom ulicom dolazi do Circola, penje se stepenicama, odlazi iza pozornice, i odjednom se uživo pojavi pred djecom. Djeca su saznala da je Baka ove godine puno putovala po Istri i šire, a i animirali su je. Putovanje je krenulo iz snježnih Delnica, do Rijeke, zatim se spustila do Jadranskog mora, sv. Foške, pa do Vrsara, Buzeta, Aleje glagoljaša, Huma, Potpićna, Žminja, Raklja, Krničkog Porta, Oprtija, Plomina, Pićna pa sve do Pule. No, kako je priznala, najviše voli putovanje knjigama, čarobnim prostranstvima riječi i slova.

Nazočne je potom pozdravila u ime Ministarstva kulture Republike Hrvatske Mihaela Majcen Marinić, spomenuvši kako se otvorenje Librića ove godine poklapa sa Svjetskim danom knjiga i Noći knjige, a predsjednik Zajednice Talijana Pula Fabrizio Radin kazao je da se Monte Librić tu odvija već sedam godina.

- Sedam godina se manifestacija održava samostalno, sedam godina traju te zaruke i mislim da smo spremni kao domaćini za brak. Manifestacija ima kao cilj približiti nove generacije pisanoj riječi, kazao je Radin.

Istarski župan Valter Flego rekao je da se u svima nama nalazi dijete, te govorio je o važnosti knjiga kao riznica znanja i mogućnosti da se djeca uz njih zabave.

Direktorica Monte Librića Slavica Ćurković naglasila je da će se održati mnoštvo zanimljivih sadržaja te kreativnih programa, a spomenula je i cijelu ekipu koja već mjesecima priprema manifestaciju. To su Emina Popović Sterpin, Doris Blašković, Iris Mošnjaja, Petra Lukež, Ornela Oršulić, Tina Zenzerović, Tatjana Batalić, Marko Bolković, Marko Zubak, Breza Žižović, Matko Plovanić te uvijek svojim vrijednim savjetima Magdalena Vodopija.

Ovogodišnji Monte Librić proglasio je otvorenim pulski gradonačelnik Boris Miletić zajedno s djecom vičući "3,2,1, huraaa". Miletić je djeci kazao da Pula ima sedam brda plus Monte Librić, što su oni i glasnim odobravanjem potvrdili.

Do nedjelje najnovije iz svijeta hrvatske književne produkcije za djecu predstaviti će redom poznati i nagrađivani autori. Književnica Olja Savičević Ivančević i ilustrator Svjetlan Junaković svoje talente povezali su u slikovnicu "Šporki Špiro i Neposlušna Tonka" u izdanju naklade Sandorf. Poznati hrvatski pisac Roman Simić i višestruko nagrađivani ilustrator Manuel Šumberac ponovili su suradnju i nakon prve uspješnice "Baba Jaga i div Zaborava" sada predstavljaju novu slikovnicu "Jura i kuckalo protiv dosade" u izdanju Profil knjiga. Iz izdavačke kuće Ibis grafika dolazi zbirka priča "Marine čudesne pustolovine" još jednog autorskog dvojca: spisateljice Marijane Križanović i ilustratorice Vande Čižmek.

## **Raznoliki sadržaji**

Vanda Čižmek potpisuje ilustraciju za još jednu knjigu koja će se predstavljati na Festivalu. Radi se o slikovnici "Sirup protiv mačjeg kašlja" (Semafora) koju je napisala poznata hrvatska spisateljica za djecu Silvija Šesto. Slikovnica je 2016. nagrađena Ovcom u kutiji. Za djecu tinejdžerske dobi održat će se promocija knjige "Hej, ne želim odrasti!", novinara i urednika Roberta Franka, također u izdanju Mozaik knjige. Naravno, to je tek dio promocija.

U talijanskom dijelu programa Piu che una storia gostovat će: istaknuta talijanska spisateljica za djecu Susanna Mattiangeli iz Rima te ilustrator i pisac Andrea Valente. Poseban program Librić plus u cijelosti se nadovezuje na ovogodišnju festivalsku temu Animiraj me! i bit će posvećen animiranim filmovima Zdenka Bašića.

Partneri Monte Librića su Gradska knjižnica i čitaonica Pula - Središnja knjižnica Talijana u Republici Hrvatskoj, Javna ustanova Pula Film Festival/Kino Valli, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, EduSplash Visualia i Ruksak pun kulture, a pokrovitelji Ministarstvo kulture RH, Grad Pula i Istarska županija, Zajednica Talijana Pula i talijansko Ministarstvo vanjskih poslova. (Vanesa BEGIĆ, snimio Danilo MEMEDOVIĆ)

## VIŠE S WEBA



DNEVNIK 'INFLUENCERICE' /  
Zašto sam i dalje novinarka  
umjesto da lagodno živim od  
svog Instagram profila?



Impresivan broj sudionika na  
prvom H20 Summitu u Rovinju